
Ministerie van Financien

Generate Thesaurie

Directie FinancieringenTER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Fiscallteit en Belastingdienst
de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Gewijzigde beantwoording Kamervragen zomerbonus

Schiphol

Datum

4 april 2023

Notanummer

2023 0000080016

Bijiagen
1 Beantwoording
2 Wljzigingen
3 Gelakte beslisnota

Aanleiding
De Kamerleden Inge van Dijk en Palland beiden CDA hebben in juni 2022

vragen gesteld over het sociaal akkoord dat Schiphol met de vakbonden heeft

gesloten U bent eerder akkoord gegaan met de beantwoording Op verzoek van

minister SZW en op verzoek van stas TD zijn nog enkeie beperkte wijzigingen

doorgevoerd Daarnaast is de ondertekening aangepast na afstemming hierover

met uw PA u stas FB verstuurt namens de andere bewindspersonen

r oh 23
Beslispunten

Gaat u beiden akkoord met de aanoeoaste beantwoording van de

Kamervragen Dan verzoeken wij u stas FB de brief te ondertekenen

Gaat u beiden akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

en de vorige nota zie bijiage 3 conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s

Kernpunten
• In bijiage 1 vindt u de aangepaste beantwoording De inhoudelijke wijzigingen

ten opzichte van de eerdere beantwoording vindt u in bijiage 2

• Op verzoek van stas TD is het antwoord op vraag 10 aangevuld met wat

Toeslagen doet om mensen erop te wijzen om gegevens regelmatig te

checken en aan te passen

• Op verzoek van minister SZW is in het antwoord op de vragen 5 6 7 8 en 9

verduidelijkt waarom de marginale belastingdruk hoog is

Toelichting
Door het verzamelen van de benodigde input bij de verschiilende ondernemingen
heeft de beantwoording van de Kamervragen langer op zich laten wachten dan

gebruikeiijk Daarnaast was er sprake van onduidelijkheid over wie de

beantwoording zou ondertekenen De minister heeft eerder een uitstelbrief

gestuurd

Communicatie politiek hestuurUjke context

N v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

Generate Thesaurie

Directie FinancieringenTER BESLISSING

Aan

de minister

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Beiastingdienst
de staatssecretaris van Financien Toesiagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen zomerbonus Schiphol

Datum

5 december 2022

Aanleiding
De Kamerleden Inge van Dijk en Palland beiden CDA hebben vragen gesteld
over het sociaai akkoord dat Schiphol met de vakbonden heeft gesloten In deze

nota lichten wij de beantwoording toe en vragen hiervoor uw akkoord

Notanummer

2022 0000227630

Bijiagen
1 Asnbiedingsbrief en bearU

Beslispunten
Gaat u faiienl akkoord met de beantwoording van de Kamervraaen

Indien ook de minister van SZW akkoord gaat zullen wij de Kamerbrief ter

ondertekening aan u minister voorleggen
Gaat u minister akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende

nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

tooKernpunten
• De vragen zien op het sociaai akkoord dat Schiphol met de vakbonden

gesloten heeft en op de fiscale effecten voor verschillende’groepen
medewerkers beveiligers schoonmakers etc Vanwege de verschillende

verantwoordelijke bewindspersonen verstuurt u minister de brief mede

namens de MSZW en stas FB

• In de vragen worden een aantal voorbeeldsituaties_om5chreven wat betreft

gezinssamenstelling en inkomen Voor deze voorbeelden wordt gevraagd wat

de marginale druk^is en hoeveel deze personen er netto o^ooruitgaan met^

het sociaai akkoord van Schiphol Uit de beantwoording wordt de afruil tussen

gerichte inkomensondersteuning en marginale druk duidelijk In de

voorbeeldsituaties is sprake van stapeling van afbouw van

inkomensafhankelijke regelingen zoals toesiagen Deze inkomensafhankelijke

regelingen geven huishoudens met een laag of middeninkomen een

tegemoetkoming in de kosten van bijvoorbeeld hour of kinderen en zorgen

daarmee weer juist voor een lage gemiddelde druk wat levert werken op

Een belangrijke nuance is dat de gevraagde voorbeelden niet per se een

representatief beeld geven van de betreffende groepen of het totaal aan

werknemers In heel Nederlaand^sJin 2023 bij slechts 4 van de werknemers

de marginale druk hoger da

Over toesiagen wordt onder meer gevraagd of er rjsico bestaat dat

medewerkers te veel ontvangen en moeten terugbetalen Dit is het geval
indien burgers het geschatte jaarinkomen niet tussentijds verhogen
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Toelichting
Door het verzamelen van de benodigde input bij de verschillende ondernemingen

heeft de beantwoording van de Kamervragen langer op zich laten wachten dan

gebruikelijk U heeft hiervoor eerder een uitstelbrief gestuurd

Communicatie politiek bestuurlijke context

N v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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